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f(ac) T+ - ‘x‘zl

TO{L&LW dEngMR —xh‘/l‘—x L 0<]<1
1) a) cuﬂwfa‘ug%f(x) etmmﬁanJezlirpwf(x)IO

MWE@AWU&QMO@@M

2) ca@wfm hm f( )rwx;mcvnfﬂ&qxwﬁadho@ y =2z es[wnea/ynj/mr[o[eo&crw e/n+oo

)
)mﬁaimf( )rwx } -

K)mo””b‘ﬂ”]uef %[déd\m/;w/n[em]—oo,—l[ etﬂu’e[gﬂeeimi/;wmtem]lﬁoo[

) ol deduine [e sens de vanialien de. £ son J0,1]

A
K) cal)ﬁu&nf'(x) ew @ de]—l,o[ rmmcmbwnﬂxw f @s[dwi/sw/n[ewn]—l,O[
6) dmmﬁetaﬂ?eaudeuarﬂaﬁmmdeﬁagwmﬁmf

7) ) réscudre dans J-1.0f Eea[whm f(z)=0 &W&@JMMW
[) tacerla cawle (c)
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